



**ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO GOMES/MS**  
Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes

**Retificação Nº 013 do Edital 007/003/2022/SEMEC**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE**  
**PROFESSORES**

**Publicado no diário oficial.ms.com.br/assomasul nº 3275 de 07.02.2023 pág 441**

**ONDE SE LÊ:**

O candidato deverá comparecer na sede da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, situada a Rua Corumbá, Nº 232, Centro, no dia **06 de fevereiro** de 2023, das 7h00min às 13h00min.

**LÊ-SÊ:**

O candidato deverá comparecer na sede da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, situada a Rua Corumbá, Nº 232, Centro, no dia **08 de fevereiro** de 2023, das 7h00min às 13h00min.

Pedro Gomes – MS, 08 de fevereiro de 2023.

Eliene Ferreira da Silva  
Presidente

Sandra Luiza de Souza Pereira  
Membro

Elizangela Malaquias Pereira  
Membro